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Aşağıdaki soruların doğru cevaplarını işaretleyelim. 

 Aşağıdakilerden hangisi bir 1.

bütündür? 

a) 

 

 

b) 

 

 

c) 

 

 Aşağıdakilerden hangisi 3 bütüne 2.

eşittir? 

a)  

 

 

b) 

 

 

c) 

 Aşağıdakilerden hangisi yarımdır? 3.

a) 

 

 

b) 

 

 

c) 

 

 

 

 

 

 Yukarıdaki ekmek için 4.

aşağıdakilerden hangisi 

söylenebilir? 

a) Ekmek bir bütündür. 

b) Ekmek iki yarımdan oluşur. 

c) Ekmek dört yarımdan oluşur. 



www.egitimbahcesi.com 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Yukarıdaki kabak, kesirle nasıl 5.

gösterilebilir? 

a)                   1 

                      1 

b)                   2 

                       3   

c)                   1 

                      4 

 

 

 

 Yukarıda gösterilen kesir hangi 6.

anlama gelmektedir? 

a) Çeyrek 

b) Tam 

c) Yarım 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Aşağıdaki kesirlerden hangisi bir 7.

yarımı ifade eder? 

a) 2 / 8 

b) 2 / 4 

c) 1 / 8 

 

 

 

 Yukarıda verilen portakallar için 8.

aşağıdakilerden hangisi 

söylenemez? 

a) Bu portakallar 3 / 4 kesri ile 

gösterilebilir. 

b) Bu portakallar 2 / 4 kesri ile 

gösterilebilir. 

c) Bir tam ve bir yarım portakal verilmiştir. 

 Aşağıdaki kesirlerden hangisi 1 / 5 9.

birim kesri ile eşleştirilebilir? 

a) 6 / 10 

b) 3 / 15 

c) 3 / 10  

 

2 

4 
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Aşağıdaki ifadelerin yanına doğru ise D, yanlış ise Y yazalım.  

(   ) Bir bütün elma, iki yarım elmadan oluşur. 

(   ) Altı eş parçaya bölünmüş bir pizzanın üç parçasını yiyen 
Mete,   1 / 2 kadar pizza yemiş olur.  

(   ) Üç eş parçaya bölünmüş bir pastadan 2 parça yiyen 
Özlem, 2 / 3 kadar pizza yemiş olur. 

(   ) Bir yarım portakal, dört çeyrek portakaldan oluşur. 

(   ) Üç yarım elma ile üç çeyrek elma, üç bütün elma eder. 

(   ) On eşit parçaya bölünmüş bir çikolatadan 4 parça yiyen 
Buse, 2 / 5 kadar çikolata yemiş olur.  

(   ) 8 / 10 kesrinin basit kesir olarak gösterimi, 4 / 5 şeklindedir. 

(   ) Bir bütün karpuz, dört eş çeyrek parçadan oluşur. 

(   ) 7 / 9 kesrinin payı 7 ve paydası 9’dur. 

(   ) 4 / 8 kesrinin payı 4 ve paydası 8’dir. 

(   ) Dörde bölünmüş ve bir parçası alınmış bir pasta, 3 / 4 kesri 
ile gösterilebilir. 
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Boyalı yerlere bakarak verilen kesir sayısını örnekteki gibi yanlarına yazalım.  
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Aşağıdaki kesirleri boyayarak gösterelim.
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Aşağıdaki kesirlerin okunuşlarını örnekteki gibi yazalım.  
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10 

Beş bölü on 8 
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Onda beş  
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Aşağıdaki soruların cevaplarını bulalım.  

 1. İki basamaklı en büyük sayının 1 / 3 ’ü kaçtır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

 2. 80 sayfalık bir kitabın 2 / 5 ‘ini okuyan Esra’nın okuyacağı kaç sayfa 

kalmıştır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

 3. 122 adet tokanın 3 / 6 ‘sı satıldığına göre kaç adet satılmayan toka 

kalmıştır? 
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 4. 334 kilometrelik bir yolun 3 / 6 ’sını giden Nesrin, kaç kilometre daha 

giderse yolu tamamlar? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

 5. Orhan 264 soru içeren bir test kitabındaki 78 soruyu dün çözmüş ve 

kalan soruların da 1 / 2 kadarını bugün çözmüştür. Bu test kitabında 

çözülmemiş kaç soru kalmıştır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

 6. Bir kutudaki çikolataların 2 / 4 kadarı yendiği zaman 61 adet çikolata 

kalmaktadır. Bu pakette kaç adet çikolata vardır? 
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 7. 87 sayısının 3 / 9 ‘u kaçtır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

 8. Onlar basamağı çift olan iki basamaklı en büyük çift sayının 5 / 8 ‘i 

kaçtır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 

 9. Bir kolide 444 adet yumurta vardır. Bu kolideki yumurtaların ilk gün         

1 / 2 ‘si ve ikinci gün de kalan yumurtaların 2 / 6 kadarı satıldığına göre 

kaç adet  yumurta kalmıştır? 

                        

                        

                        

                        

                        

 


